Ejercicios del cap. 4 de Díez Calzada, pp. 119-120:

Demostrar {(1, ..., (n} |- ( para los siguientes casos:
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Demostrar |- ( en los siguientes casos:
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Comprobar que el siguiente argumento es válido, deduciendo la conclusión de las premisas:

“Platón está en lo cierto si y sólo si Aristóteles no lo está. Si Aristóteles y los estoicos tienen razón, entonces el alma no es separable del cuerpo. Si los estoicos no tienen razón entonces el alma no es eterna. Pero el alma es separable y eterna. Por tanto, Platón está en lo cierto”.

Para los entusiastas:
En los casos en que ( es consecuencia lógica de {(1, ..., (n} de los ejercicios 61-80, deducir ( de {(1, ..., (n}.

En los argumentos válidos de los ejercicios 96-105, deducir la conclusión de las premisas.

